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1. ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Найменування показників 

Характеристика навчальної 

дисципліни 

денна форма 

здобуття 

вищої освіти 

заочна форма 

здобуття 

вищої освіти 

Кількість кредитів ЄКТС 4 3 

Загальна кількість годин 120  90 

Рік підготовки 1 2 

Семестр 2 3 

Лекції 10  4 

Семінарські заняття 10 2 

Практичні заняття 40 4 

Самостійна та індивідуальна робота 60 80 

Підсумковий семестровий контроль залік екзамен 

 

 

2. МЕТА ТА ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ З ДИСЦИПЛІНИ 

 

Навчальна дисципліна «Адміністративно-юрисдикційна діяльність поліції»  

є дисципліною професійно-практичного спрямування, яка викладається у всіх 

закладах вищої освіти із специфічними умовами навчання, що здійснюють 

підготовку поліцейських, що вивчає організацію та особливості діяльності 

підрозділів поліції у сфері адміністративно-деліктної юрисдикції, і 

пропонується здобувачам вищої освіти під час формування ними 

індивідуальної освітньої траєкторії.   

Метою вивчення навчальної дисципліни є формування у здобувачів вищої 

освіти вмінь та навичок у вирішенні правових та організаційних питань з 

приводу здійснення провадження у справах про адміністративні 

правопорушення, у тому числі, розгляд яких віднесено до компетенції органів 

та підрозділів Національної поліції. Оперативна та юридично-грамотна 

кваліфікація адміністративних правопорушень забезпечує швидкий, повний та 

неупереджений їх розгляд і вирішення, прийняття законного та обґрунтованого 

процесуального рішення, виконання інших завдань, що стоять перед 

поліцейськими. Тому, вивчення теоретичних і методологічних питань 

кваліфікації адміністративних проступків є запорукою успішного виконання 

завдань адміністративного провадження, а також свідченням високої 

професійної підготовки поліцейських. 

У результаті вивчення навчальної дисципліни здобувачі вищої освіти 

повинні: 

 

знати: 

 адміністративно-правові основи організації і функціонування секторів 
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превенції в умовах воєнного стану; 

 систему, структуру, завдання, функції, принципи, форми, методи 

діяльності секторів превенції; 

 особливості організації роботи працівників секторів превенції за різними 

напрямками їх діяльності в умовах воєнного стану;  

 організаційно-правові засади взаємодії з населенням на засадах 

партнерства, з іншими уповноваженими органами та підрозділами НПУ, 

органами державної влади та органами місцевого самоврядування, об’єднаними 

територіальними громадами, міжнародними та громадськими організаціями у 

питаннях здійснення адміністративно-юрисдикційної діяльності. 

вміти:  

 вільно володіти поняттями та категоріями, що розкривають суть 

предмету дисципліни; 

 відтворювати основні поняття та категорії, що відображають сутність 

адміністративної діяльності секторів превенції, а також положення нормативно-

правових актів, що регулюють їх діяльність; 

 реалізовувати форми та методи адміністративної діяльності працівників 

секторів превенції; 

 оформлювати і вести службову документацію, передбачену відомчими 

нормативно-правовими актами; 

 складати адміністративно-процесуальні документи; 

 застосовувати отримані знання в практичній поліцейській діяльності, 

варіативно розв’язувати професійні завдання працівників підрозділів. 

 

Вивчення дисципліни забезпечує формування компетентностей за 

освітньою програмою: 

Інтегральна компетентність – Відповідно до вимог освітньо-

професійної програми здобувачі вищої освіти повинні набути наступних 

компетентностей: - здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях; 

розуміти предметну область даної дисципліни та вміння застосовувати її для 

професійної діяльності у подальшому; - здатність спілкуватися державною 

мовою як усно, так і письмово; - здатність використовувати інформаційні та 

комунікаційні технології; - здатність самовдосконалюватись і бути готовим 

вчитися і оволодівати сучасними знаннями протягом життя; - здатність 

професійно оперувати категоріально-понятійним апаратом права і 

правоохоронної діяльності. - здатність до критичного та системного аналізу 

правових явищ і застосування набутих знань та навичок у професійній 

діяльності. - здатність самостійно збирати та критично опрацьовувати, 

аналізувати та узагальнювати правову інформацію з різних джерел. 

 

Загальні компетентності: 

   ЗК.1 Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях 

   ЗК.2 Знання та розуміння предметної області та розуміння 

професійної діяльності 
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   ЗК.8 Здатність приймати обґрунтовані рішення 

   ЗК.9 Здатність працювати в команді 

Спеціальні компетентності: 

    СК.3 Здатність професійно оперувати категоріально-понятійним апаратом 

права і правоохоронної діяльності 

    СК.4 Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ і 

застосування набутих знань та навичок у професійній діяльності 

    СК16. Здатність до логічного, критичного і системного аналізу документів, 

розуміння їх правового характеру і значення. 

    Пререквізити: «Поліцейська діяльність» 

    Постреквізити: «Актуальні проблеми поліцейської діяльності»; «Актуальні 

проблеми превентивної діяльності». 

Здобувачі вищої освіти повинні продемонструвати такі результати 

навчання: 

ПРН6. Розуміти принципи і мати навички етичної поведінки, соціально 

відповідальної та свідомої діяльності у сфері адміністративного процесу. 

ПРН7. Здійснювати координацію діяльності суб’єктів забезпечення 

публічної безпеки і порядку, а також комунікацію з фізичними та юридичними 

особами з метою своєчасного реагування на кримінальні злочини, 

адміністративні правопорушення та події. 

ПРН14. Здійснювати пошук та аналіз новітньої інформації у сфері 

правоохоронної діяльності, мати навички саморозвитку та самоосвіти протягом 

життя, підвищення професійної майстерності, вивчення та використання 

передового досвіду у сфері правоохоронної діяльності. 

ПРН20. Підтримувати, встановлені на законодавчому рівні, умови 

дотримання дозвільної системи. 

ПРН15. Працювати автономно та в команді виконуючи посадові 

обов’язки та під час розв’язання складних спеціалізованих задач 

правоохоронної діяльності. 

 

3. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Тема № 1: Поняття та зміст адміністративно-юрисдикційної 

діяльності Національної поліції 

Основні засади адміністративно-юрисдикційної діяльності поліції 

превентивної діяльності, яка спрямована на реалізацію повноважень щодо 

розгляду справ про адміністративні правопорушення та винесення постанов про 

накладення адміністративних стягнень, визначення змісту адміністративно-

юрисдикційної діяльності поліції та характерних ознак такої діяльності. 

Повноваження поліцейських в умовах воєнного стану. Превентивна діяльність 

Національної поліції України в умовах воєнного стану. 

Тема № 2: Адміністративно-юрисдикційна діяльність поліції щодо 

провадження у справах про адміністративні правопорушення 

 Місце та роль Національної поліції серед суб’єктів адміністративно-

юрисдикційної діяльності. Основні принципи, порядок провадження у справах 

про адміністративні правопорушення. Зміст доказів в адміністративно-
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юрисдикційній діяльності Національної поліції та джерела їх отримання. 

Охорона та захист прав громадян у провадженнях у справах про 

адміністративні правопорушення в умовах воєнного стану. Напрями 

адміністративної діяльності Національної поліції України в умовах воєнного 

стану.  

Тема № 3: Заходи забезпечення провадження у справах про 

адміністративні правопорушення 

Юридичний зміст заходів забезпечення провадження в справах про 

адміністративні правопорушення, підстави їх застосування, особливості 

процесуального оформлення та гарантії забезпечення прав та свобод громадян 

під час їхнього застосування. 

Адміністративне затримання, адміністративне доставлення, привід, 

особистий огляд і огляд речей, вилучення речей і документів, тимчасове 

вилучення тварини, тимчасове вилучення посвідчення водія, тимчасове 

затримання транспортних засобів, відсторонення осіб від керування 

транспортними засобами, морськими, річковими, малими, спортивними 

суднами або водними мотоциклами та огляд на стан алкогольного, 

наркотичного чи іншого сп’яніння або щодо перебування під впливом 

лікарських препаратів, що знижують їх увагу та швидкість реакції, огляд 

військовозобов’язаних та резервістів під час проходження зборів, а також 

військовослужбовців Збройних Сил України на стан алкогольного, 

наркотичного чи іншого сп’яніння або щодо перебування під впливом 

лікарських препаратів, що знижують їх увагу та швидкість реакції. 

Застосування заходів забезпечення провадження у справах про адміністративні 

правопорушення в умовах воєнного стану. 

Тема № 4: Адміністративно-юрисдикційна діяльність поліції у 

справах про адміністративні правопорушення, що посягають на 

громадський порядок та громадську безпеку 

Поняття та види правопорушень, що посягають на громадський порядок 

та громадську безпеку. Учасники провадження в справах про адміністративні 

правопорушення, що посягають на громадський порядок та громадську безпеку 

та їх процесуальний статус. Посадові особи Національної поліції, які 

здійснюють провадження у справах про адміністративні правопорушення, що 

посягають на громадський порядок та громадську безпеку.  

Процесуальний порядок провадження в справах про адміністративні 

правопорушення, що посягають на громадський порядок та громадську 

безпеку: порушення справи про адміністративний проступок та попереднє 

адміністративне розслідування; розгляд справи про адміністративне 

правопорушення та винесення по ній рішення; перегляд справи про 

адміністративне правопорушення у зв’язку з оскарженням постанови у справі; 

забезпечення виконання прийнятого рішення у справі про адміністративне 

правопорушення.  

Порядок складання та зміст процесуальних документів, які складаються у 

справах про адміністративні правопорушення, що посягають на громадський 

порядок та спокій громадян. 
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 Тема № 5: Адміністративно-юрисдикційна діяльність поліції у справах 

про адміністративні правопорушення на транспорті 

Поняття та види правопорушень на транспорті. Учасники провадження в 

справах про адміністративні правопорушення на транспорті та їх 

процесуальний статус. Посадові особи Національної поліції, які здійснюють 

провадження у справах про адміністративні правопорушення на транспорті. 

Виявлення порушень на транспорті під час несення служби на блокпостах. 

Процесуальний порядок провадження в справах про адміністративні 

правопорушення на транспорті: порушення справи про адміністративний 

проступок та попереднє адміністративне розслідування; розгляд справи про 

адміністративне правопорушення та винесення по ній рішення; перегляд справи 

про адміністративне правопорушення у зв’язку з оскарженням постанови у 

справі; забезпечення виконання прийнятого рішення у справі про 

адміністративне правопорушення.  

Порядок складання та зміст процесуальних документів, які складаються у 

справах про адміністративні правопорушення на транспорті. 

 

4. СТРУКТУРА ВИВЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Теми та план лекційних занять 

                                              (денна форма навчання) 
Назва теми лекційного 

заняття План лекційного заняття 
Кількість 

годин 

Тема №1.  

Поняття, зміст 
адміністративно-

юрисдикційної діяльності 

національної поліції 
 

1. Поняття адміністративно-юрисдикційної 

діяльності Національної поліції. Основні засади 

адміністративно-юрисдикційної діяльності поліції 

превентивної діяльності, яка спрямована на 
реалізацію повноважень щодо розгляду справ про 

адміністративні правопорушення та винесення 

постанов про накладення адміністративних 
стягнень. 

2. Визначення змісту адміністративно-

юрисдикційної діяльності поліції та характерних 
ознак такої діяльності.  

3. Повноваження поліцейських в умовах воєнного 

стану. Превентивна діяльність Національної поліції 

України в умовах воєнного стану. 
 

2 

Тема №2.  
Адміністративно-

юрисдикційна діяльність 

поліції щодо провадження у 
справах про адміністративні 

правопорушення 
 

1. Місце та роль Національної поліції серед 

суб’єктів адміністративно-юрисдикційної 
діяльності. Основні принципи, порядок 

провадження у справах про адміністративні 

правопорушення.  

2. Зміст доказів в адміністративно-юрисдикційній 
діяльності Національної поліції та джерела їх 

отримання. Охорона та захист прав громадян у 

провадженнях у справах про адміністративні 
правопорушення в умовах воєнного стану. 3. 

Напрями адміністративної діяльності Національної 

поліції України в умовах воєнного стану.  
 

2 
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Тема №3.  

Заходи забезпечення 
провадження у справах про 

адміністративні 

правопорушення 
 

1.Юридичний зміст заходів забезпечення 
провадження в справах про адміністративні 

правопорушення, підстави їх застосування, 

особливості процесуального оформлення та 
гарантії забезпечення прав та свобод громадян під 

час їхнього застосування. 

2.Адміністративне затримання, адміністративне 

доставлення, привід, особистий огляд і огляд 
речей, вилучення речей і документів, тимчасове 

вилучення тварини, тимчасове вилучення 

посвідчення водія, тимчасове затримання 
транспортних засобів, відсторонення осіб від 

керування транспортними засобами, морськими, 

річковими, малими, спортивними суднами або 
водними мотоциклами та огляд на стан 

алкогольного, наркотичного чи іншого сп’яніння 

або щодо перебування під впливом лікарських 

препаратів, що знижують їх увагу та швидкість 
реакції, огляд військовозобов’язаних та резервістів 

під час проходження зборів, а також 

військовослужбовців Збройних Сил України на 
стан алкогольного, наркотичного чи іншого 

сп’яніння або щодо перебування під впливом 

лікарських препаратів, що знижують їх увагу та 
швидкість реакції.  

3. Застосування заходів забезпечення провадження 

у справах про адміністративні правопорушення в 

умовах воєнного стану. 

 

2 

Тема №4. 

Адміністративно-юрисдикційна 
діяльність поліції у справах про 

адміністративні 

правопорушення, що посягають 

на громадський порядок та 
громадську безпеку 

 

1. Загальна характеристика адміністративних 

правопорушень, що посягають на громадський 

порядок та громадську безпеку. Особливості 
адміністративно-правової кваліфікації 

адміністративних правопорушень, що посягають на 

громадський порядок та громадську безпеку.  
2.Процедура притягнення до адміністративної 

відповідальності за вчинення адміністративних 

правопорушень, що посягають на громадський 
порядок та громадську безпеку  у коменданську 

годину. 3.Реагування на випадки домашнього 

насильства в умовах збройного конфлікту, 

застосування заходів адміністративного впливу до 
правопорушників, які є спеціальними субєктами – 

військовослужбовцями, у тому числі з ознаками 

ПТСР. 4.Оформлення адміністративних 
правопорушень, що посягають на громадський 

порядок та громадську безпеку, складення 

процесуальних документів.    

 

 

2 

Тема №5. 

Адміністративно-

юрисдикційна діяльність 
поліції у справах про 

адміністративні 

правопорушення на транспорті 
 

1. Поняття та види правопорушень, що посягають 

на безпеку дорожнього руху в умовах воєнного 
стану. Учасники провадження в справах про 

адміністративні правопорушення на транспорті та 

їх процесуальний статус, у тому числі спеціальні 
субєкти – військовослужбовці, резервісти, 

військовозобовязані. Посадові особи Національної 

2 
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поліції, які здійснюють провадження у справах про 
адміністративні правопорушення на транспорті. 

2. Процесуальний порядок провадження в справах 

про адміністративні правопорушення, що 
посягають на безпеку дорожнього руху в умовах 

воєнного стану. 

3. Порядок складання та зміст процесуальних 

документів, які оформлюються у справах про 
адміністративні правопорушення на транспорті. 

4. Процесуальний порядок застосування заходів 

забезпечення провадження у справах про 
адміністративні правопорушення на транспорті. 

 Всього годин 10 

                                             

         Теми семінарських занять 

(денна форма навчання) 
Теми семінарських занять 

 

Кількість 
годин 

Тема №1. Поняття та зміст адміністративно-юрисдикційної діяльності Національної 

поліції. 
2 

Тема №2. Адміністративно-юрисдикційна діяльність поліції щодо провадження у справах 

про адміністративні правопорушення. 
2 

Тема №3. Заходи забезпечення провадження у справах про адміністративні 

правопорушення. 
2 

Тема №4. Адміністративно-юрисдикційна діяльність поліції у справах про адміністративні 

правопорушення, що посягають на громадський порядок та громадську безпеку. 
2 

Тема №5. Адміністративно-юрисдикційна діяльність поліції у справах про адміністративні 

правопорушення на транспорті. 
2 

Всього годин 10 

                                              

                                              Теми практичних занять 

(денна форма навчання) 

Теми практичних занять 
Кількість 

годин 

Тема №1. Поняття та зміст адміністративно-юрисдикційної діяльності Національної 
поліції. 

8 

Тема №2. Адміністративно-юрисдикційна діяльність поліції щодо провадження у справах 

про адміністративні правопорушення. 
8 

Тема №3. Заходи забезпечення провадження у справах про адміністративні 
правопорушення. 

8 

Тема №4. Адміністративно-юрисдикційна діяльність поліції у справах про адміністративні 

правопорушення, що посягають на громадський порядок та громадську безпеку. 
8 

Тема №5. Адміністративно-юрисдикційна діяльність поліції у справах про адміністративні 
правопорушення на транспорті. 

8 

Всього годин 40 

 

Теми для самостійної роботи 

(денна форма навчання) 
Теми для самостійної роботи Кількість 
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годин 

Тема №1. Поняття та зміст адміністративно-юрисдикційної діяльності Національної 
поліції. 

12 

Тема №2. Адміністративно-юрисдикційна діяльність поліції щодо провадження у 

справах про адміністративні правопорушення. 
12 

Тема №3. Заходи забезпечення провадження у справах про адміністративні 
правопорушення. 

12 

Тема №4. Адміністративно-юрисдикційна діяльність поліції у справах про 

адміністративні правопорушення, що посягають на громадський порядок та громадську 

безпеку. 

12 

Тема №5. Адміністративно-юрисдикційна діяльність поліції у справах про 

адміністративні правопорушення на транспорті. 
12 

Всього годин  60 

 

Теми та план лекційних занять 

(заочна форма навчання) 

№ з/п ТЕМИ ТА ПЛАН ЛЕКЦІЙНИХ ЗАНЯТЬ 
Кількість 

годин 

Тема №1.  

Поняття, зміст 

адміністративно-
юрисдикційної 

діяльності національної 

поліції 
. 

1.Основні засади адміністративно-юрисдикційної 
діяльності поліції превентивної діяльності, яка 

спрямована на реалізацію повноважень щодо розгляду 

справ про адміністративні правопорушення та винесення 
постанов про накладення адміністративних стягнень, 

визначення змісту адміністративно-юрисдикційної 

діяльності поліції та характерних ознак такої діяльності.  

2.Повноваження поліцейських в умовах воєнного стану.  
3.Превентивна діяльність Національної поліції України в 

умовах воєнного стану. 

 

2 

Тема №2. 
Адміністративно-

юрисдикційна діяльність 

поліції щодо 
провадження у справах 

про адміністративні 

правопорушення. Заходи 
забезпечення 

провадження у справах 

про адміністративні 

правопорушення 
 

1.Місце та роль Національної поліції серед суб’єктів 

адміністративно-юрисдикційної діяльності. Основні 

принципи, порядок провадження у справах про 

адміністративні правопорушення.  
2.Зміст доказів в адміністративно-юрисдикційній 

діяльності Національної поліції та джерела їх отримання. 

Охорона та захист прав громадян у провадженнях у 
справах про адміністративні правопорушення в умовах 

воєнного стану. Напрями адміністративної діяльності 

Національної поліції України в умовах воєнного стану.  
3.Юридичний зміст заходів забезпечення провадження в 

справах про адміністративні правопорушення, підстави 

їх застосування, особливості процесуального 

оформлення та гарантії забезпечення прав та свобод 
громадян під час їхнього застосування. 

 

 

2 

 Всього годин 4 

                               

                   Теми семінарських занять 

(денна форма навчання) 

Теми семінарських занять 
Кількість 

годин 

Тема №2. Адміністративно-юрисдикційна діяльність поліції щодо провадження у 
справах про адміністративні правопорушення. Заходи забезпечення провадження у 

2 
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справах про адміністративні правопорушення. 

Всього годин 2 

            

           Теми практичних занять 

(денна форма навчання) 

 

Теми практичних занять 
Кількість 

годин 

Тема №1. Поняття та зміст адміністративно-юрисдикційної діяльності Національної 
поліції. 

2 

Тема №2. Адміністративно-юрисдикційна діяльність поліції щодо провадження у 

справах про адміністративні правопорушення. Заходи забезпечення провадження у 

справах про адміністративні правопорушення. 

2 

Всього годин 4 

 

Теми для самостійної роботи 

(денна форма навчання) 
 

Теми для самостійної роботи 
Кількість 

годин 

Тема №1. Поняття та зміст адміністративно-юрисдикційної діяльності Національної 

поліції. 
40 

Тема №3. Адміністративно-юрисдикційна діяльність поліції щодо провадження у 
справах про адміністративні правопорушення. Заходи забезпечення провадження у 

справах про адміністративні правопорушення. 

40 

Всього годин  80 

 

 

5. ПЕРЕЛІК ПИТАНЬ ДЛЯ ПРОВЕДЕННЯ ПІДСУМКОВОГО 

КОНТРОЛЮ 

1. Загальна характеристика адміністративних правопорушень, підвідомчих 

Національній поліції.  

2. Межі компетенції Національної поліції щодо розгляду та вирішення 

справ про адміністративні правопорушення. 

3. Адміністративні стягнення, які накладаються працівниками поліції. 

4. Особливості отримання безоплатної вторинної правової допомоги в 

умовах воєнного стану. 

5. Стадії провадження в справах про адміністративні правопорушення.  

6. Обставини, що пом’якшують відповідальність за адміністративні 

правопорушення. 

7. Обставини, що обтяжують відповідальність за адміністративні 

правопорушення.  

8. Обставини, що виключають провадження в справах про 

адміністративні правопорушення. 

9. Місце розгляду справи про адміністративне правопорушення. 

10. Строки розгляду справ про адміністративні правопорушення. 

11. Поняття кваліфікації адміністративних правопорушень. 

12. Основні правила кваліфікації адміністративних правопорушень.  



12 

 

 

13. Особливості кваліфікації адміністративних правопорушень, які 

підвідомчі Національній поліції.  

14. Накладення адміністративних стягнень при вчиненні кількох 

адміністративних правопорушень. 

15. Обчислення строків адміністративного стягнення. 

16. Поліцейські заходи та їх застосування в умовах воєнного стану. 

17. Адміністративне затримання особи: поняття та підстави.  

18. Адміністративне затримання особи: строки та порядок здійснення. 

19. Особистий огляд і огляд речей. 

20. Вилучення речей і документів. 

21. Строк тимчасового затримання транспортний засіб. 

22. Термін тимчасового вилучення посвідчення водія. 

23. Огляд водія на стан сп'яніння. 

24. Ознаками алкогольного сп’яніння. 

25. Протокол про адміністративне правопорушення. 

26. Порядок складання протоколу про адміністративні правопорушення. 

27. Право на складання протоколу про адміністративні правопорушення. 

28. Права особи під час складання протоколу про адміністративне 

правопорушення та протоколу про адміністративне затримання. 
 

 6. КРИТЕРІЇ ТА ЗАСОБИ ОЦІНЮВАННЯ УСПІШНОСТІ 

НАВЧАННЯ 

 

ДЛЯ ДЕННОЇ ФОРМИ НАВЧАННЯ 

Поточний контроль (ПК) Підсумковий контроль 

Аудиторна робота Самостійна робота/ 

Індивідуальна робота Залік (З) / ЕКЗАМЕН (Е) 

≤ 40 ≤ 10 

≤ 50 ≤ 50 

Підсумкова оцінка у випадку заліку (П) = ПК + З ≤ 100 

Підсумкова оцінка у випадку складання екзамену (П) = ПК + Е ≤ 100 

 

 

ДЛЯ ЗАОЧНОЇ ФОРМИ НАВЧАННЯ 

Поточний контроль (ПК) Підсумковий контроль 

Аудиторна робота Самостійна робота/ 

Індивідуальна робота Залік (З) / ЕКЗАМЕН (Е) 

≤ 20 ≤ 30 

≤ 50 ≤ 50 

Підсумкова оцінка у випадку заліку (П) = ПК + З ≤ 100 

Підсумкова оцінка у випадку складання екзамену (П) = ПК + Е ≤ 100 
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Критерії оцінювання аудиторної роботи здобувачів вищої освіти 

(денна форма навчання) 

 
БАЛИ ПОЯСНЕННЯ 

5 Високий рівень компетентностей.  

4 Невисокий рівень компетентностей. Теоретичні питання щодо правил 

оформлення документів в системі Національної поліції, засвоєні у повному 

обсязі; на високому рівні сформовані необхідні практичні навички та вміння; всі 

навчальні завдання, щодо правильного оформлення документів передбачені 

планом заняття, виконані в повному обсязі. Під час заняття продемонстрована 

стабільна активність та ініціативність. Відповіді на теоретичні питання, щодо 

поняття засобів і способів документування, та їх класифікація, розв’язання 

практичних завдань, висловлення власної думки стосовно дискусійних питань 

ґрунтується на глибокому знанні чинного законодавства, та відомчих 

нормативних актів щодо оформлення документів в системі МВС України. 

Питання, які винесені на самостійне вивчення опрацьовані в повному об’ємі.  

3 Достатній рівень компетентностей. Теоретичні питання, винесені на розгляд, 

засвоєні у повному обсязі; в основному сформовані необхідні практичні навички 

та вміння складати документи; всі передбачені планом заняття навчальні 

завдання виконані в повному обсязі з неістотними неточностями. Під час заняття 

продемонстрована ініціативність. Відповіді на питання, розв’язання практичних 

завдань, висловлення власної думки стосовно дискусійних питань переважно 

ґрунтується на знанні чинного законодавства та відомчих нормативних актів 

щодо оформлення документів в системі МВС України. 

2 Недостатній рівень компетентностей. Теоретичні питання, щодо правил 

оформлення документів в системі МВС  України, у цілому засвоєні; практичні 

навички та вміння їх складати мають поверхневий характер, потребують 

подальшого напрацювання та закріплення; навчальні завдання, передбачені 

планом заняття, виконані, деякі види завдань виконані з помилками. 

1 Мінімальний рівень компетентностей. Теоретичні питання, щодо правил 

оформлення документів в системі МВС  України, засвоєні частково, прогалини у 

знаннях не носять істотного характеру; практичні навички та вміння з 

оформлення документів сформовані недостатньо; більшість навчальних завдань 

виконано, деякі з виконаних завдань містять помилки, проте фундаментальні 

знання матеріалу присутні. 

0 Незадовільний рівень компетентностей. Відсутність на занятті. Наявні знання 

не є достатніми для позитивної оцінки. 

 

Критерії оцінювання самостійної/індивідуальної роботи (денна форма 

навчання) 

Під час виконання завдань для самостійної/індивідуальної роботи 

Здобувач має перетворитися на активного учасника навчального процесу, 

навчитися свідомо ставитися до опанування теоретичних і практичних завдань, 

вільно орієнтуватися в інформаційному просторі.  

Самостійна/індивідуальна робота Здобувача оцінюється за 10-бальною 

шкалою. Конкретне завдання для самостійної роботи за кожною із тем 

Здобувач обирає самостійно з переліку завдань, викладених у Планах 

семінарських і практичних занять, або за узгодженням з НПП.  

Обравши конкретне завдання, Здобувач має взяти до уваги, що 
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максимальна кількість балів (10) може бути ним набрана, виходячи з розподілу 

цих балів наступним чином:  

3 бали за опанування спеціальної наукової періодики, присвяченої 

доктринальній розробці проблематики обраного Здобувачем завдання, й 

надання НПП матеріалів її вивчення; 

3 бали за підбір, систематизацію, аналіз і викладення в зручній для 

перевірки формі підзаконної нормативно-правової бази, якою регламентується 

проблематика обраного Здобувачем завдання, а також використання 

відповідних Методичних рекомендацій Міністерства внутрішніх справ України, 

Генеральної прокуратури України, Національної поліції України тощо; 

4 бали за складання документів (наказ, розпорядження, доповідна 

записка) в системі МВС України. 

 

Критерії оцінювання підсумкового контролю (залік) 

У разі коли залік складається в очному форматі: 

Оцінювання результатів виконання завдання здійснюється за 50 бальною 

системою з наступним розподіленням балів: 

0-20 балів – результати виконання ситуаційного завдання: 

- належна правова кваліфікація правопорушення; 

- правильність першочергових дій поліцейських на місці виклику; 

- ефективна комунікація; 

- володіння юридичною термінологією.  

0-20 балів – здатність застосовувати набуті навички, що характеризується 

якістю складання процесуальних документів; 

0-10 балів – якість презентації результатів вирішення завдання. 

Максимально можливий результат особи, яка складає залік з дисциплін 

«Організація діяльності поліцейських офіцерів громад та дільничних офіцерів 

поліції» може скласти 50 балів. На виконання роботи відведено 120 хвилин. 

У разі коли залік складається в дистанційному форматі: 

На освітньому порталі, на якому здобувач проходить навчання, у 

зазначений термін здобувачу відкривається допуск до складання заліку за 

допомогою проходження тестування. Максимально можливий результат особи, 

яка складає залік з дисциплін «Організація діяльності поліцейських офіцерів 

громад та дільничних офіцерів поліції» може скласти 50 балів. На виконання 

роботи відведено 120 хвилин. 

 

Оцінка в 

балах 

Оцінка за національною 

шкалою 
Оцінка за шкалою ECTS 

З
ал

ік
 Екзамен/ 

диференційований 

залік О
ц

ін
к
а 

Пояснення 

90-100 

за
р
ах

о
ва

н
о
 Відмінно A «Відмінно» - теоретичний зміст курсу засвоєний у повному 

обсязі; сформовані необхідні практичні навички роботи із 
засвоєним матеріалом; всі навчальні завдання, передбачені 

РПНД, виконані в повному обсязі. 

83-89 Добре B «Дуже добре» - теоретичний зміст курсу засвоєний в повному 

обсязі; в основному сформовані необхідні практичні навички 
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роботи із засвоєним матеріалом; всі навчальні завдання, 

передбачені РПНД, виконані, якість виконання більшості з них 

оцінена кількістю балів, близько до максимальної. 

75-82 C «Добре» - теоретичний зміст курсу засвоєний цілком; в 

основному сформовані практичні навички роботи із засвоєним 
матеріалом; всі навчальні завдання, передбачені РПНД, 

виконані, якість виконання жодного з них не оцінена 

мінімальною кількістю балів, деякі види завдань виконані з 

помилками. 

68-74 Задовільно D «Задовільно» - теоретичний зміст курсу засвоєний не 

повністю; але прогалини не носять істотного характеру; в 

основному сформовані необхідні практичні навички роботи із 

засвоєним матеріалом; більшість передбачених РПНД 

навчальних завдань виконано, деякі з виконаних завдань 

містять помилки. 

60-67 E «Достатньо» - теоретичний зміст курсу засвоєний частково; не 

сформовано деякі практичні навички роботи; частина 

передбачених РПНД навчальних завдань не виконані або якість 
виконання деяких з них оцінено числом балів, близьким до 

мінімального. 

35-59 

н
е 

за
р
ах

о
ва

н
о
 

Не задовільно FX «Умовно незадовільно» - теоретичний зміст курсу засвоєний 

частково; не сформовані необхідні практичні навички роботи; 

більшість навчальних завдань не виконано або якість їх 

виконання оцінено кількістю балів, близько до мінімальної; 

при додатковій самостійній роботі над матеріалом курсу 

можливе підвищення якості виконання навчальних завдань (з 

можливістю повторного складання). 

1-34 F «Безумовно незадовільно» - теоретичний зміст курсу не 

засвоєний; не сформовані необхідні практичні навички роботи; 

всі виконані навчальні завдання містять грубі помилки або не 

виконані взагалі; додаткова самостійна робота над матеріалом 

курсу не призведе до значного підвищення якості виконання 
навчальних завдань. 

 

7. ІНСТРУМЕНТИ, ОБЛАДНАННЯ 

ТА ПРОГРАМНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ, ВИКОРИСТАННЯ ЯКИХ 

ПЕРЕДБАЧЕНО НАВЧАЛЬНОЮ ДИСЦИПЛІНОЮ 

 

- навчальна аудиторія; 

- мультимедійний проектор; 

- екран для мультимедійного проектора зі штативом; 

- ноутбук; 

- програмне забезпечення для доступу до мережі Інтернет; 

- програмне забезпечення Microsoft Power Poin; 

- акустичні колонки; 

- лазерна указка; 

- кліп-чарт; 

- кольорові маркери; 

 

 

8. ІНФОРМАЦІЙНЕ ТА МЕТОДИЧНЕ 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

(рекомендовані джерела інформації) 
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Основні нормативні акти: 

 

- акти міжнародного права: 

1. Загальна декларація прав людини від 10.12.1948 року. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_015 

 

- закони: 

1. Конституція України (Відомості Верховної Ради України (ВВР), 1996, № 30, 

ст. 141). URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-

%D0%B2%D1%80. 

2. Закон України від 28.06.1996 № 254к/96-ВР. URL: 

http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/254к/96-вр.  

3. Кодекс України про адміністративні правопорушення : Закон України від 

07.12.1984 № 8073-X. URL: http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/80731-10. 

4. Кримінальний кодекс України: Закон України від 05.04.2001 № 2341-III. 

URL: http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2341-14  

5. Про захист інформації в інформаційно-телекомунікаційних системах: Закон 

України від 05.07.1994 № 80/94-ВР. URL: 

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/80/94-вр  

6.  Про інформацію: Закон України від 02.10.1992 № 2657-XII. URL: 

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/2657-12  

7.  Про державну таємницю: Закон України від 21.01.1994 № 3855-XII. 

URL: http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/3855-12  

8.  Про звернення громадян: Закон України від 02.10.1996 № 393/96- ВР.  

URL: http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/393/96-вр  

9.  Про доступ до судових рішень: Закон України від 22.12.2005 № 3262-IV 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3262-15  

10.  Про виконання рішень та застосування практики Європейського суду з прав 

людини: Закон України від 23.02.2006 № 3477-IV  

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3477-15  

11.  Про захист персональних даних: Закон України від 01.06.2010 № 2297-VI. 

URL: http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/2297-17  

12.  Про доступ до публічної інформації: Закон України від 13.01.2011 № 2939-

VI. URL: http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/2939-17  

13.  Про запобігання та протидію домашньому насильству: Закон України від 

07.12.2017 № 2229-VIII. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2229-19#Text  

14. Про Національну поліцію: Закон України від 02.07.2015 № 580-VIII.  

URL: http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/580-19 

 

- підзаконні акти: 

1. Про затвердження положення про порядок роботи зі зверненнями громадян 

і організації їх особистого прийому в системі Міністерства внутрішніх справ 

України : Наказ МВС від 10.10.2004 № 1177.  

URL: http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1361-04  

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_015
http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/254к/96-вр
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/580-19
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2. Про затвердження Інструкції з оформлення матеріалів про адміністративні 

правопорушення в органах поліції : Наказ МВС України від 06.11.2015 № 1376. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1496-15#Text  

3. Про затвердження Інструкції з оформлення поліцейськими матеріалів про 

адміністративні правопорушення у сфері забезпечення безпеки дорожнього 

руху, зафіксовані в автоматичному режимі: Наказ МВС України від 13.01.2020 

№ 13. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0113- 20#Text  

4. Про затвердження Порядку ведення єдиного обліку в органах (підрозділах) 

поліції заяв і повідомлень про кримінальні правопорушення та інші події: Наказ 

МВС України від 08.02.2019 № 100.  

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0223-19#Text  

5.  Про затвердження Інструкції з оформлення поліцейськими матеріалів про 

адміністративні правопорушення у сфері забезпечення безпеки дорожнього 

руху, зафіксовані не в автоматичному режимі: Наказ МВС України від 

07.11.2015 № 1395. 

 

- постанови, інші рішення, роз’яснення суддів (Конституційного, 

Верховного): 

1. Про затвердження Положення про Національну поліцію: Постанова 

Кабінету Міністрів України від 28 жовтня 2015 року № 877.  

URL: http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/877-2015-п 

 

Підручники: 

1. Адміністративна діяльність поліції: підручник / В.В. Середа, М.П. 

Гурковський, Ю.С. Назар та ін.; за заг. ред. В.В. Середи. Львів: ЛьвДУВС, 2017. 

776 с.  

 

Навчальні посібники, інші дидактичні та методичні матеріали: 

1. Адміністративно-юрисдикційна діяльність поліції: навчальнометодичний 

посібник. / уклад.: М.В. Корнієнко, А.Г. Пишна, А.А. Десятник; Одеса: 

Одеський державний університет внутрішніх справ, 2021. 236 с.  

2. Ковальова О.В., Берендєєва А.І., Пишна А.Г., Томіна В.Ю. Дотримання прав 

людини в діяльності органів Національної поліції: навч. пос. Одеса: ОДУВС, 

2020. 180 с.  

3. Зразки протоколів про адміністративні правопорушення, складання яких 
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